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Проект
Основные направления бюджетной и налоговой политики Шебекинского городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов
В основу бюджетной политики Шебекинского городского округа на 2021 год  и на плановый период 2022 и 2023 годов положены стратегические цели  развития городского округа, сформулированные в соответствии  с основными положениями Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020 года, «майскими» Указами Президента Российской Федерации,  Программой повышения эффективности управления государственными финансами  Белгородской области на период до 2021 года, а также с учетом прогноза социально-экономического развития Шебекинского городского округа  на 2021-2023 годы.

Основные направления являются базой для формирования бюджета городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов и определяют стратегию действий в части доходов, расходов бюджета и межбюджетных отношений. Целью основных направлений является определение условий, используемых при составлении проекта бюджета Шебекинского городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета городского округа  на 2021-2023 годы.
Основные направления на долгосрочную перспективу сохраняют преемственность реализуемых мер, направленных на повышение эффективности использования доходного потенциала для обеспечения заданных темпов экономического роста, обеспечение эффективности управления бюджетными расходами, безусловное исполнение принятых социальных обязательств, финансовое обеспечение реализации приоритетных для округа задач, поддержку предпринимательской и инвестиционной активности.

Базовым принципом бюджетной и налоговой политики является обеспечение долгосрочной сбалансированности бюджета городского округа, решение текущих и перспективных задач наиболее эффективным способом. 

В этой связи будет продолжено применение мер, направленных на развитие доходной базы округа, концентрацию имеющихся ресурсов на приоритетных направлениях социально-экономического развития Шебекинского городского округа, оптимизацию расходов и совершенствование долговой политики округа.
Раздел 1. Итоги реализации бюджетной и налоговой политики Шебекинского городского округа в 2019 году и первой половине 2020 года 

В целях укрепления доходного потенциала бюджета реализуется комплекс мер, направленный на формирование благоприятного инвестиционного климата и развитие конкурентоспособной инновационной экономики округа. Обеспечивается рост заработной платы и реализация мероприятий, направленных на содействие занятости населения округа. 
Усилено взаимодействие органов местного самоуправления с контрольно-надзорными службами федерального уровня в решении задач по дополнительной мобилизации доходов за счет использования имеющихся резервов. Вектор деятельности направлен на обеспечение полноты уплаты налогов и выявления фактов умышленного занижения финансовых результатов для целей налогообложения, пресечение «теневой» экономики, нелегальной занятости, повышение заработной платы, сокращение задолженности и применение полного комплекса мер принудительного взыскания задолженности, выявление и обеспечение постановки на налоговый учет всех потенциальных плательщиков и объектов налогообложения, привлечение к декларированию полученных доходов, эффективное использование имущества и земельных ресурсов. Для обеспечения результативности проводимых мероприятий основные направления осуществляются в рамках проектной деятельности. 

В полном объеме выполняются бюджетные обязательства по оказанию мер социальной поддержки населению округа, обеспечивается социально-политическая стабильность в регионе.

Главной задачей бюджетной политики является обеспечение долгосрочной устойчивости местного бюджета и безусловное выполнение всех социально значимых обязательств.

Для вышеуказанных целей в Шебекинском городском округе реализовывались меры по повышению эффективности управления муниципальными финансами Шебекинского городского округа на период до 2021 года, утвержденная постановлением администрации Шебекинского городского округа от 22 июля 2019 года № 1093 «О мерах по повышению эффективности управления муниципальными финансами Шебекинского городского округа на период до 2021 года», план мероприятий по росту доходного потенциала и по оптимизации расходов бюджета Шебекинского городского округа до 2024 года, утвержденный постановлением администрации Шебекинского городского округа от 25 октября 2019 года  1728 «Об утверждении  плана мероприятий по росту доходного потенциала и по оптимизации расходов бюджета Шебекинского городского округа».

Основными результатами реализации бюджетной политики в 2019 году и текущем периоде 2020 года стали:

- обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы округа. Проведены мероприятия по увеличению доходных источников за счет выявления внутренних резервов; осуществляется мониторинг организации бюджетного процесса, ежемесячное планирование и финансирование расходов бюджета с учетом реальных поступлений доходов. 
- формирование местного бюджета на основе муниципальных программ как инструмента повышения эффективности бюджетных расходов, переход к программной структуре расходов бюджетов. 
- повышение эффективности предоставления государственных услуг. На 2020 год муниципальное задание сформировано в соответствии с общероссийскими базовыми (отраслевыми) перечнями (классификаторами) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, формирование и ведение которых осуществляется в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, а также в соответствии с региональным перечнем (классификатором) государственных (муниципальных) услуг и работ, утвержденным постановлением Правительства Белгородской области от 11 декабря 2017 года № 463-пп. 
- повышение эффективности государственных закупок в соответствии с требованиями федерального и областного законодательства.
- повышение открытости и прозрачности управления государственными финансами области. 

Согласно решению Совета депутатов Шебекинского городского округа от 28 февраля 2019 года № 44  «Об утверждении порядка организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Шебекинском городском округе» проводятся  публичные слушания по годовому отчету об исполнении областного бюджета за отчетный период и по проекту бюджета на очередной финансовый год и на плановый период.

На официальном сайте комитета финансов и бюджетной политики администрации Шебекинского городского округа ведется раздел «Бюджет для граждан», где своевременно размещается информация об утвержденных и исполненных показателях бюджета городского округа. 

Раздел 2. Основные направления налоговой политики

Основные подходы формирования доходов 
 бюджета городского округа на 2021 – 2023 годы 
Для определения доходов бюджета городского округа используются показатели прогноза социально-экономического развития округа на 2021-2023 годы, составляемые комитетом экономического развития Шебекинского городского округа.

Для формирования показателей по доходам за основу берется «базовый» вариант, то есть, наиболее реалистичного варианта макроэкономического прогноза. 

Индекс потребительских цен прогнозируются на конец 2021 года и на плановый период 104 процента.

Средние ежегодные темпы роста фонда оплаты труда на территории городского округа составят в 2021 году - 106,3 процента, в 2022 году – 106,8 процента, в 2023 году – 107,3 процента.

Прогнозные разработки на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов по каждому виду доходов производятся главными администраторами доходов бюджета, по утвержденным методикам в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июня 2016 года № 574. 

Расчеты осуществляются на базе сложившейся динамики начислений и поступлений платежей, ожидаемой оценки в текущем году, задолженности по налоговым и неналоговым доходам, а также прогнозируемых показателей по темпам роста фонда оплаты труда, кадастровой стоимости земли и объектов недвижимого имущества, заключенных договоров на передачу в аренду земельных участков и имущества, действующих ставок по налоговым и неналоговым платежам с учетом внесенных изменений в налоговое и бюджетное законодательство. 

Принятые и предполагаемые новации в части доходов бюджета            на планируемый период

В соответствии с поручением Президента РФ с января 2021 года планируется введение повышенного налога на доходы физических лиц для тех, чей доход за год превысил 5 миллионов рублей. Такие налогоплательщики будут платить 15% налога вместо 13%. При этом 2% налога будут зачисляться в федеральный бюджет для дальнейшего их направления на лечение детей с орфанными заболеваниями.

С 1 января 2021 года подлежат налогообложению доходы физических лиц с процентов по вкладам в банках. Облагаться налогом (по ставке 13%) будет только размер годового дохода, превышающий 60 тыс. рублей. При расчете процентного дохода не будет учитываться доход по рублевым счетам, открытым менее чем под 1%. Таким образом, из расчета будут исключаться зарплатные счета, ставка по которым не превышает 1%. Налог подлежит уплате по итогам 2021 года, налоговые уведомления придут в 2022 году со сроком уплаты до 1 декабря. Зачисляться в бюджеты платежи будут по действующим нормативам распределения налога на доходы физических лиц.

С 1 июля текущего года на территории области введен налог на профессиональный доход. Для самозанятых граждан при реализации товаров и услуг физическим лицам ставка налога составляет 4 процента, при реализации юридическим лицам – 6 процентов. Норматив распределения поступлений установлен Бюджетным кодексом в размере 63 процентов в областной бюджет, 37 процентов в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования.
С 1 января 2021 года будет отменен единый налог на вмененный доход. До конца года хозяйствующие субъекты должны будут выбрать другие налоговые системы (патентную, упрощенную или общую). При этом в 2022 году в бюджет еще поступит квартальный платеж налога за 4 квартал 2020 года.

В целях обеспечения перехода на патентную систему максимального количества хозяйствующих субъектов, для минимизации потерь бюджета городского округа, в текущем году будет актуализирована патентная система налогообложения. В рамках переданных федеральными законодателями полномочий размер налога на патенте будет приближен к «вмененке». При этом будут учтены особенности ведения деятельности в зависимости от численности населенного пункта, количества наемных работников и другие факторы.

Перечень видов деятельности, на которых может применяться патентная система налогообложения, планируется значительно расширить. 

Со следующего года организации не будут представлять в налоговые органы декларации по земельному и транспортному налогам. Налоговые органы сами будут исчислять и направлять организациям подлежащие к уплате суммы имущественных налогов.

В 2021 году будет проведена переоценка кадастровой стоимости земель населенных пунктов. Новая оценка будет применяться с 1 января 2022 года. Соответственно, юрлица будут платить налог от новой стоимости уже в 2022 году, а физлицам налоговый орган исчислит платежи лишь в 2023 году.
Особенности формирования налоговых и неналоговых доходов на очередной финансовый год и плановый период

Налог на доходы физических лиц

Нормативы распределения налога, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации и региональным законодательством, не меняются. 

Плановая сумма налога на доходы физических лиц определяется на базе его оценки за текущий год с применением темпов роста фонда оплаты труда городского округа, сформированных комитетом экономического развития администрации Шебекинского городского округа на очередной год и плановый период.

Для иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность по найму, в расчетах учитывается увеличение федерального коэффициента, отражающего особенности рынка труда, который применяется при расчете стоимости патента (ежегодное увеличение на темп инфляции).

Оценка текущего года определяется из поступлений за 7 и 8 месяцев с учетом доли указанных периодов к годовым фактическим поступлениям за предыдущие 2-3 года. Оценка корректируется на подтверждаемые поступления разового характера.

Для прогнозирования НДФЛ используются также данные налоговой отчетности № 5 – НДФЛ о суммах доходов, принимаемых в качестве налоговой базы по налогу на доходы физических лиц и произведенных стандартных и имущественных вычетов. 

Специальные налоговые режимы

При расчетах налогов по спецрежимам (патент, с/х налог) используется их ожидаемое поступление в текущем году с применением индекса дефлятора.

По ЕНВД прогнозные поступления на 2021 год рассчитываются в размере среднего значения квартального платежа.

По патентной системам налогообложения прогнозные поступления на 2021-2023 годы рассчитываются с учетом перехода на них плательщиков единого налога на вмененный доход (отменяется с 1 января 2021 года).

Налог на имущество физических лиц

Прогноз определяется с учетом введения на территории городского округа порядка определения налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости объектов недвижимости и на базе положений главы 32 Налогового кодекса Российской Федерации, а также ставок и льгот, утвержденных Советом депутатов Шебекинского городского округа. 

Для прогнозирования налога используются начисленные в текущем году суммы платежей от кадастровой стоимости объектов по данным МРИ ФНС РФ № 7 по Белгородской области с ежегодным увеличением на каждый планируемый год погашения реальной к взысканию недоимки плательщиков.

Земельный налог

Сумма земельного налога определяется исходя из начислений налога по организациям и физическим лицам в текущем году по данным отчетности МРИ ФНСРФ № 7 по Белгородской области – форма 5-МН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам», установленных ставок налога, наличия реальной к взысканию недоимки плательщиков.

 За счет введения очередной переоценки кадастровой стоимости с 1 января 2022 года – земель населенных пунктов, в расчетах 2022 года учитываются дополнительные поступления земельного налога от юридических лиц, в 2023 году - от физических лиц.

Госпошлина

Суммы государственной пошлины, подлежащие зачислению в местный бюджет, планируются в соответствии со статьями 56, 61, 61.1 и 61.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации на базе оценки текущего года с применением индекса-дефлятора.

Доходы от сдачи в аренду и продажи имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, арендная плата за земли, доходы от продажи земли

Доходы от сдачи в аренду и продажи имущества, относящегося к собственности  муниципального образования, а также суммы арендной платы за земли и доходы от продажи земли учитываются на основании прогнозных разработок комитета муниципальной собственности и земельных отношений  администрации Шебекинского городского округа исходя из договоров аренды, заключенных на 2021 год и последующие годы (за исключением аренды имущества бюджетных и автономных учреждений), а также планов приватизации. 

Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности и переданного в оперативное управление бюджетным и автономным учреждениям, остаются в их распоряжении, доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности и переданного в оперативное управление казенным учреждениям - в полном объеме учитываются в доходах бюджета.

Плата за негативное воздействие на окружающую среду

Прогноз определяется исходя из его ожидаемого поступления в текущем году с учетом сроков уплаты крупными плательщики и субъектами малого предпринимательства. 

Крупные плательщики до 20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом (за 1-3 кварталы), уплачивают авансовые платежи, а до 1 марта года, следующего за отчетным, перерасчет за год.

Субъекты малого предпринимательства уплачивают платежи до 1 марта года, следующего за отчетным.

Остальные налоговые и неналоговые доходы, к которым относятся доходы от оказания платных услуг казенными учреждениями, административные платежи и сборы, штрафные санкции на очередной финансовый год и плановый период определяются в соответствии с методиками, утвержденными нормативно-правовыми актами администраторов доходов в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июня 2016 года № 574.
Раздел 3. Основные направления политики в области управления 

муниципальным долгом Шебекинского городского округа
Долговая политика направлена на обеспечение сбалансированности бюджета Шебекинского городского округа при безусловном обслуживании и выполнении принятых обязательств, и соблюдении норм и ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Привлечение заимствований планируется с учетом равномерного распределения долговой нагрузки по годам. При этом привлечение банковских кредитов необходимо обеспечивать по ставкам не более чем уровень ключевой ставки, установленный Банком России, увеличенный на один процент годовых. 

Администрацией Шебекинского городского округа в 2021 году будет продолжена работа по контролю и обеспечению исполнения обязательств по кредитным договорам банков.
Параметры государственного долга устанавливаются в пределах допустимых нормативов, регламентируемых Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Раздел 4. Общие подходы к формированию предельных объемов бюджетных ассигнований бюджета городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов

Стратегические цели бюджетной политики сформулированы в Программе повышения эффективности управления муниципальными финансами Шебекинского городского округа на период до 2021 года. При формировании объема и структуры расходов бюджета городского округа в 2021-2023 годах учитываются следующие решения:

1) выполнение национальных проектов и программ;

 2) выполнение «майских» Указов Президента Российской Федерации, в том числе посредством сохранения достигнутых в 2020 году индикаторов повышения оплаты труда;

 3) повышение эффективности бюджетных расходов. Основной задачей бюджетной политики является повышение эффективности бюджетных расходов в целях обеспечения потребностей граждан в качественных и доступных муниципальных услугах, в том числе за счет:

- повышения объективности и качества бюджетного планирования;

- повышения эффективности распределения бюджетных средств, ответственного подхода к принятию новых расходных обязательств с учетом их социально-экономической значимости и обеспеченности стабильными доходными источниками;

- повышения качества финансового менеджмента в органах исполнительной власти Шебекинского городского округа, в том числе за счет стимулирования их деятельности к достижению наилучших результатов.

  4) обеспечения соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, нормативных правовых актов в части планирования закупок, в том числе в сфере информационно-коммуникационных технологий.
Главными распорядителями средств бюджета городского округа осуществляется формирование предложений по предельным объемам бюджетных ассигнований в пределах своей компетенции.  

Бюджетные ассигнования бюджета городского округа на 2021-2023 годы определяются исходя из необходимости финансового обеспечения в приоритетном порядке:

- исполнения публичных нормативных обязательств и иных социальных выплат населению с учетом ежегодной индексации на прогнозный уровень инфляции (индекс роста потребительских цен) в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Российской Федерации с 1 января: 2021 года – 4,0 процента, 2022 года – 4,0 процента, 2023 года – 4,0 процента;

- достижения национальных целей развития Российской Федерации, определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018  года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», а также целей и целевых показателей, задач государственных и муниципальных программ, формируемых в соответствии с данным Указом;

- обеспечения сохранения целевых показателей указов Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы» и от 28 декабря 2012 года № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» на достигнутом уровне ежегодно с 1 января 2021 - 2023 годов;
- обеспечения оплаты труда с учетом положений Федерального закона от 19 июня 2000 года № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда»                          (в редакции Федерального закона от 27 декабря 2019 года № 19-ФЗ                            «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда»). В соответствии с проектом постановления Министерства труда и социальной защиты РФ размер МРОТ на 2021 год составит 12 392 рублей (рост 2,1%);

При формировании фонда оплаты труда по указным категориям работников следует принимать в расчете среднемесячный доход от трудовой деятельности по предварительной оценке на 2021 год – 33 910 рублей,                         на 2022 год – 36 150 рублей, на 2023 год – 38 640 рублей.

При распределении бюджетных ассигнований на повышение фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений следует учитывать необходимость роста доли внебюджетных источников в структуре фонда оплаты труда и оптимизации численности работников;

- обеспечения уплаты в полном объеме налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
- реализации мероприятий, связанных с обеспечением приоритетных решений (поручений) Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации;

- приоритизации мероприятий, реализуемых в рамках муниципальных программ и (или) непрограммных направлений деятельности, с целью достижения запланированных значений целевых индикаторов муниципальных программ и эффективного использования средств бюджета городского округа;

- распределения бюджетных ассигнований на основе анализа эффективности использования и уровня исполнения бюджетных ассигнований, предоставленных из бюджета городского округа на соответствующие цели, в предыдущих периодах;

- обеспечения учета особенностей и представления финансово-экономических обоснований и расчетов потребности в бюджетных ассигнованиях в соответствии с настоящими основными направлениями.

Главным распорядителям обеспечить представление в комитет финансов и бюджетной политики администрации Шебекинского городского округа (далее комитет финансов и бюджетной политики) отчетных данных за 2019 год и I полугодие 2020 года по выплате заработной платы, включающие объем бюджетных ассигнований и численность работников (в разрезе категорий работников в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года  № 597 и иных категорий работников).

Главным распорядителям средств бюджета городского округа обеспечить представление в комитет финансов и бюджетной политики соответствующих материалов к проектировкам бюджетных ассигнований в соответствии с Приложениями 1-2 к настоящим основным направлениям, а также в произвольной форме. Данные по приложениям 1-2 представляются с учетом специфики отрасли.

В целях повышения энергетической эффективности и обеспечения энергосбережения учреждения обязаны обеспечить снижение объема потребленных энергоресурсов и коммунальных услуг в натуральных показателях к уровню предыдущего года.

В рамках подготовки проекта  бюджета  МКУ «Управление ЖКХ Шебекинского городского округа» предоставляет   комитету финансов и бюджетной политики, главным распорядителям средств бюджета городского округа, лимиты потребления и объемы расходов на тепловую энергию в разрезе учреждений, участвующих в энергосберегающих мероприятиях, с указанием  фактических объемов потребления за базовый год, лимитов  потребления в натуральном и денежном выражении на очередной финансовый  и плановые годы, а также расчетную (плановую) экономию в натуральном и денежном выражении в рамках исполнения энергосервисных  контрактов и  мероприятий.

При формировании расходов бюджета городского округа на 2021-2023 годы, будет учтена динамика плановых и фактических объемов потребления энергоресурсов и коммунальных услуг бюджетными учреждениями городского округа за предыдущие периоды.

Необходимо отметить, что Приказом Минэкономразвития России                    от 15 июля 2020 года за  № 425 утверждены Методические рекомендации по определению целевого уровня снижения потребления государственными (муниципальными) учреждениями суммарного объема потребленных ими энергетических ресурсов и воды.

Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от           7 октября 2019 № 1289 главные распорядители бюджетных средств в срок до 30 сентября 2020 года должны утвердить для находящихся в их ведении подведомственным учреждениям уровень снижения потребления ресурсов на ближайшие 3 года.

Главным распорядителям бюджетных средств необходимо выполнить следующие действия: 

определить потенциал снижения потребления ресурсов каждого подведомственного учреждения (по каждому виду ресурсов, для каждого здания); 

определить целевой уровень снижения потребления ресурсов на трехлетний период 2021-2023 годы в сопоставимых условиях;

установить подведомственным учреждениям целевой уровень снижения потребления ресурсов на трехлетний период 2021-2023 годы.

При наличии обоснованной потребности в бюджетных ассигнованиях на приобретение объектов основных средств представляются документы, подтверждающие необходимость такого приобретения (постановление, распоряжение или иные нормативные правовые акты) или расчет экономической эффективности от вложенных средств на приобретение в будущем.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Расходы бюджетных учреждений на оплату энергоресурсов и коммунальные услуг планируются на уровне текущего года с учетом проведения энергосберегающих мероприятий.

По предварительной оценке Комиссии по государственному регулированию цен и тарифов в Белгородской области предельный рост  тарифов  с 1 июля  соответствующего финансового года прогнозируется:

1. Бюджетные учреждения

1.1. Природный газ (по VI группе):

в 2021 году на 103,0 %; 2022 году – 103,0 %; 2023 году – 103,0 %. 

1.2. Электроэнергия: 

в 2021 году на 103,5 %; 2022 году – 103,5 %; 2023 году - 103,4 %;

1.3. Тепловая энергия:

в 2021 году на 100,0 %; 2022 году – 104,0 %; 2023 году – 104,0 %;
1.4. Водоснабжение и водоотведение ежегодно на 104 %.
 2.1 Население

2.1. Природный газ:

в 2021 году на 103,0 %; 2022 году- 103,0 %; 2023 году- 103,0 %;

2.2. Тепловая энергия:
в 2021 году на 100,0 %; 2022 году – 104,0 %; 2023 году – 104,0 %;
2.3. Электроэнергия, водоснабжение и водоотведение ежегодно по 104 %. 

3. Захоронению ТКО для всех групп потребителей ежегодно                         по 104 %. 

Расходы на содержание уличного освещения в 2021-2023 годах определяются в соответствии с Методикой, утвержденной постановлением Правительства области от 14 февраля 2011 года № 54-пп «Об организации наружного освещения населенных пунктов на территории Белгородской области» как сумма нормативных затрат на электрическую энергию и стоимость эксплуатации объектов наружного освещения.

Затраты на электроэнергию определяются на основании среднегодового количества светоточек, их средней мощности, среднегодового числа часов горения и прогнозируемого тарифа за 1 кВт/ч. 

Стоимость электрической энергии определяется на основании общей потребности и нерегулируемых тарифов на электрическую энергию, сложившихся в расчетном периоде.

Стоимость работ по эксплуатации объектов наружного освещения определяется в расчете на 1 час работы светоточки, работающей в оптимальном режиме. Расчеты должны производиться с учетом фактически выполненных работ. 


