Информация о контрольных мероприятиях за I полугодие 2020 года
В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок на 2020 год специалистами комитета финансов и бюджетной политики администрации Шебекинского городского округа проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности МАУ «Ледовая арена» за 2019 год.

Срок проведения контрольного мероприятия с 27 января 2020 года по 28 февраля 2020 года.

При проведении контрольного мероприятия проверено средств в сумме 698,37 тыс. рублей.

Контрольным мероприятием установлены отдельные нарушения и недостатки в ведении финансово-хозяйственной деятельности учреждения.

02.03.2020г.

Информация о результатах проверки соблюдения требований, предусмотренных пп.4-7 ч.8 ст.99 Федерального закона  от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг  для обеспечения государственных и муниципальных нужд» муниципальным казенным учреждением «Административно-хозяйственный центр обеспечения деятельности органов местного самоуправления Шебекинского городского округа» за период с 01.01.2019 года по 31.12.2019 года.

Срок проведения контрольного мероприятия с 27.01.2020г. по 21.02.2020г.

При проведении контрольного мероприятия проверено средств 520,65 тыс. рублей. 

В ходе проведения контрольного мероприятия установлены  отдельные нарушения и недостатки в ведении финансово-хозяйственной деятельности учреждения, законодательства в сфере закупок.

28.02.2020г.

В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок на 2020 год специалистами комитета финансов и бюджетной политики администрации Шебекинского городского округа проведена проверка соблюдения полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания Муниципальным бюджетным  учреждением дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Атлант» Шебекинского городского округа Белгородской области» за 2019 год.

Срок проведения контрольного мероприятия с 06.03.2020г. по 03.04.2020г.

При проведении контрольного мероприятия проверено средств в сумме 11 451,86 тыс. рублей.

Контрольным мероприятием установлены отдельные нарушения и недостатки исполнения муниципального задания.
06.04.2020г.

В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок на 2020 год специалистами комитета финансов и бюджетной политики администрации Шебекинского городского округа проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Поповская средняя общеобразовательная школа Шебекинского района Белгородской области»  за 2019 год.
Срок проведения контрольного мероприятия с 05.03.2020г. по 09.04.2020г.

При проведении контрольного мероприятия проверено средств в сумме 11 001,46 тыс. рублей.

В ходе проверки финансово-хозяйственной деятельности учреждения выявлено финансовых нарушений в сумме 1 889,91 тыс. руб.
14.04.2020г.

В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок на 2020 год специалистами комитета финансов и бюджетной политики администрации Шебекинского городского округа проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, Белоколодезянской территориальной администрации за 2019 год и I квартал 2020 года.

Срок проведения контрольного мероприятия с 15 апреля 2020 года по 22 мая 2020 года.

При проведении контрольного мероприятия проверено средств в сумме 4 712,76 тыс. рублей.

Контрольным мероприятием установлены отдельные нарушения и недостатки в ведении финансово-хозяйственной деятельности учреждения. По результатам проверки выявлено финансовых нарушений в размере 3,20 тыс. руб. 
26.05.2020г.

В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок на 2020 год специалистами комитета финансов и бюджетной политики администрации Шебекинского городского округа проведена проверка законности, правомерности, эффективного и целевого использования средств бюджета, направленных на реализацию мероприятий подпрограммы «Поддержка малых форм хозяйствования» муниципальной программы Шебекинского городского округа «Реализация мероприятий государственной программы «Развитие сельского хозяйства и рыбоводства Белгородской области» в Шебекинском городском округе» за 2019 год .
Срок проведения контрольного мероприятия с 26 мая 2020 года по 5 июня 2020 года.

При проведении контрольного мероприятия проверено средств в сумме 238 тыс. рублей.

Плановой проверкой законности, правомерности, эффективного и целевого использования средств бюджета, направленных на реализацию мероприятий подпрограммы «Поддержка малых форм хозяйствования» муниципальной программы Шебекинского городского округа «Реализация мероприятий государственной программы «Развитие сельского хозяйства и рыбоводства Белгородской области» в Шебекинском городском округе», за 2019 год нарушений не установлено.

10.06.2020г.
