Во 2 квартале 2015 года специалистами комитета финансов и бюджетной политики администрации Шебекинского района было проведено 5 контрольных мероприятий, в том числе 3 проверки соблюдения законодательства в сфере закупок, предусмотренных пп. 4-7 ч. 8 ст.99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Объем проверенных средств составил 15504,1 тысяч рублей.
Контрольными мероприятиями выявлены финансовые нарушения с использованием средств местного бюджета на общую сумму 652,5 тысяч рублей.
Ревизии и проверки показали, что учреждениями допущены отдельные нарушения требований законодательства Российской Федерации, нормативно-правовых актов Белгородской области в финансово-бюджетной сфере.
Проведенными проверками выявлены случаи нарушения законодательства Российской Федерации в сфере закупок.
Объектам контроля за отчетный период направлено 2 представления для принятия мер по устранению нарушений в использовании средств, 2 предписания об устранении нарушений законодательства в сфере закупок.
В результате мер, принятых по результатам контрольных мероприятий, за отчетный период 2015 года устранено нарушений на общую сумму 18,7 тысяч рублей.
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