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Бюджеты поселений формируются из имущественных налогов, к которым относятся налог на имущество физических лиц и земельный налог. От полноты и своевременности их уплаты зависят качество оказываемых услуг населению и благоустройство территории.
На сегодняшний день  по имущественным налогам имеется задолженность в бюджеты поселений Шебекинского района более  9 млн. рублей. Должниками являются около 10 тыс. человек. 
Судебными приставами Шебекинского района с мая 2016 года  проводятся рейды в поселениях района по погашению задолженности  по уплате налогов. Проведено 16 рейдов, в результате которых составлено 12 арестов имущества должников на сумму 1 320  тыс. рублей, взыскано 128 тыс. рублей.
Обращаем внимание, что в соответствии с законодательством РФ задолженность по налогам может быть взыскана из заработной платы или пенсии, стать причиной ограничения выезда за пределы территории Российской Федерации, ограничения на регистрацию имущества недобросовестного налогоплательщика.
Взыскание задолженности судебными приставами влечет дополнительные расходы должника в размере семи процентов от суммы задолженности.
 С целью недопущения взыскания задолженности через исполнительное производство просим погасить имеющуюся задолженность по налоговым платежам в добровольном порядке.
 Информацию о имеющейся задолженности можно уточнить в МРИ ФНС РФ № 7 по Белгородской области  по адресу г.Шебекино, ул.Ленина 20А или в личном кабинете налогоплательщика www/nalog.ru.

