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Изменение законодательства
 Межрайонная  ИФНС России  № 7 по Белгородской области сообщает о том, что согласно Федеральному закону №335-ФЗ от 27.11.2017 года «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» статья 16 Налогового кодекса Российской Федерации излагается в следующей редакции: 

«Информация и копии законов, иных нормативных правовых актов об установлении, изменении и прекращении действия региональных и местных налогов направляются органами местного самоуправления в территориальные органы федерального органа исполнительной власти, уполномоченного по контролю и надзору в области налогов и сборов, по соответствующему субъекту Российской Федерации и финансовые органы соответствующих субъектов Российской Федерации». 
Учитывая изложенное, главам городского и сельских поселений необходимо  своевременное направление в адрес Межрайонной  ИФНС России  № 7 по Белгородской    информации об установлении, изменении и прекращении действия местных налогов от уполномоченных органов (с приложением копий документов), что позволит Инспекции реализовывать возложенные на нее функции налогового контроля и поддерживать в актуальном состоянии информационные материалы о таких налогах, которые необходимы налогоплательщикам, плательщикам сборов и налоговым агентам.
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