Местный бюджет городского округа формируется в основном за счет налоговых доходов, объем поступления которых напрямую влияет на уровень благоустройства территории, ремонт и содержание дорог, организацию культурно-массовых мероприятий, качество оказываемых услуг населению.
Несвоевременная уплата налогов влечет за собой целый ряд негативных последствий: начисление пени, удержание долга с расчетного счета в банке, из заработной платы и иных периодических выплат, арест имущества, необходимость уплаты государственной пошлины и исполнительского сбора, блокировку счетов организаций и ИП, запрет выезда за границу.
Администрацией Шебекинского городского округа, налоговой инспекцией, службой судебных приставов организованы совместные рейды по погашению задолженности и проведению разъяснительной работы с должниками по месту жительства, по торговым точкам индивидуальных предпринимателей, по адресам регистрации должников -юридических лиц.
[bookmark: _GoBack]За последний месяц проведено 23 ареста имущества физических и юридических лиц, в бюджет поступила 371 тысяча рублей, вручены извещения на уплату налогов на общую сумму 1 200 тыс. рублей. Наложены ограничения на регистрационные действия в РОСРЕЕСТРЕ, временные ограничения на выезд должников из РФ. 
Оперативное погашение задолженности гарантирует минимальное начисление пени, исключение судебных издержек и иных мер воздействия со стороны налоговой службы.
Совместные рейды носят постоянный характер, и будут проводиться в дальнейшем.
Информацию об имеющейся задолженности можно узнать на сайте ФНС России с помощью сервиса «Личный кабинет для налогоплательщиков физических лиц» или обратившись в налоговый орган.










 


